A megadott egyenletek még igy is irhatok :
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Ha a keresett ellipsis egyenlete
22 2

és az érintési pontok coordindtai x1, y1 és xa, yo, akkor az érinték egyenletei:

961 Y ., 962
(3) +b2y—1 és +ﬁ y=1.

Eme egyenleteket az (1) alatti egyenletekkel 6sszehasonlitva, latjuk hogy:

4 5 1., 3 4 4 2
x1 25@ y Y1 50 €2 25@ y Y2 = 15

De az érintési pontok coordinatai az ellipsis egyenletét is kielégitik, miért is:

1642 + 25b% = 625

és
81a? + 400b% = 625 - 9,

mely egyenletekbdl a® = 25, b* = 9 és igy az ellipsis egyenlete:
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(Perl Gyula, Gydr.)
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